
КАДРЫ

Численность сотрудников Объединенного института ядерных исследований на 1 января 2012 г. составила 4572 человека.

В ОИЯИ работают: академики РАН В. Г. Кадышевский, В. А. Матвеев, Ю. Ц. Оганесян, М. А. Островский, Д. В. Ширков; члены-корреспонденты РАН И. Н. Мешков, А. А. Старобинский, Г. Д. Ширков; члены других государственных академий наук В. А. Москаленко, И. Звара, Р. М. Мир-

Касимов, Р. Тогоо, А. Хрынкевич; 263 доктора наук, 557 кандидатов наук, в том числе 76 профессоров и 23 доцента.

В 2011 г. в ОИЯИ принят на работу 491 человек, уволен за этот период в связи с окончанием срока работы и по другим причинам 431 человек.

В течение года защитили кандидатские диссертации 20 человек, докторские — 5.

Все защитившиеся — сотрудники ОИЯИ.

НАГРАЖДЕНИЯ

Указом Президента РФ № 1377 от 18.10.2011 г. за признание больших заслуг в науке и международном сотрудничестве ученых награжден *орденом Дружбы* Р. Леднишки — вице-директор ОИЯИ.

За заслуги перед ОИЯИ, многолетнюю и плодотворную деятельность присвоено звание *«Почетный сотрудник ОИЯИ»* 25 сотрудникам Института. 173 сотрудника ОИЯИ награждены ведомственным знаком отличия в труде *«Ветеран атомной энер-*

гетики и промышленности». Ряд сотрудников Института отмечен другими ведомственными, городскими и институтскими наградами.

За выдающиеся заслуги перед ОИЯИ в области развития приоритетных направлений науки и техники, подготовки научных кадров присвоено звание *«Почетный доктор ОИЯИ»* Л. С. Золину (ОИЯИ) и Л. Б. Пикельнеру (ОИЯИ).